F162 / V01
DECLARATION DE PERFORMANCE
N°: 19/02/01

1. Code d'identification unique du produit :
BOULON TETE RONDE COLLET CARRE - DIN 603 - CLASSE 4.8/6.8/ 8.8

2. Identification du produit (conformément au §4 de l'article 11) :
Voir en annexe | du document joint

3. Usage ou usages prévus du produit de construction, conformément a la spécification technique harmonisée applicable,
comme prévu par le fabricant :

Type générique Boulon de carrosserie, DIN 603

Matériaux Acier carbone selon I1SO 898-1

Protection contre la corrosion Revétement en Zine Cr3+, minimum 5pum au dessus de la classe 24
Classe de service Classe de service 1 selon EN 1995-1-1

Résistance au feu NPD

Réaction au feu Classification A1 selon EN13501-1

Usage prévu Vis pour structures en bois porteur

4. Nom, raison sociale ou marque déposée et adresse de contact du fabricant (conformément au §5 de l'article 1 1)
Non concerné

5. Le cas échéant, nom et adresse de contact du mandataire dont le mandat couvre les tiches visées a l'article 12 §2:
Les Manufactures du Chiteau
ZA du Val d'Huisne, 28400 NOGENT LE ROTROU

6. Le ou les systémes d'évaluation et de vérification de la constance des performances du produit de construction,
conformément 4 l'annexe V :
Systéme 3

7. Dans le cas de la déclaration des performances concernant un produit de construction couvert par une norme
harmonisée :

HFB Engineering GMBH - Allemagne Organisme Notifi¢ N°1034

( Nom et numiéro de Vorganisme notifié, le cas échéant)

aréalisé la DoP N°CH02016 a partir du rapport de tests N2 11003306/2/2014

( Description des taches & exdetiter par une tierce partie conformément a lannexe 1)

Shangai Galgem Hardware Company Limited a déliveé le rapport d'essai N°211003306/2/2014 selon la norme EN 14592
( Le certificat de constance dos performances, le certificat de conformité du controle de la production en usine, les rapports d'essais calculs - e

cas échdant)

8. Dans le cas de la déclaration des performances concernant un produit de construction pour lequel une évaluation
technique européenne a été délivrée :

Non concerné

(Nont et numéro d'wdentification de organisme d'évaluation technigue, le cas échéant)

adélivié ............

(Numéro de référence de l'évaluation technique evropdenne)

surlabasede........

aréalisé ..

( Description des tiches & exdcuter par une tivree partie conforménient a l'annexe 1)
adélivré ......... R s e e e ER N i rn
(l.v certificat de constance des performances, le certificat de conformité du contréle de la production en usine, les rapports d'essais calcls - le

cas échidant)

Les Manufactures du Chateau, ZA du Val d'Huisne, 28400 NOGENT LE ROTROU.
Tel:0237523230-Fax:0237521481

1/2




F162/V01

DECLARATION DE PERFORMANCE

ce

9. Performances déclarées

Caractéristiques essentielles M5 M6 M7 M8 MI10 MI2
Moment d'écoulement plastique y - 5 :
‘ 9000 15750 22500 42700 82500
My.k (N/mm?2) 7600

I'esté conformément a la norme EN 14592,

10. Les performances du produit identifié aux points 1 et 2 sont conformes aux performances déclarées indiquées
au point 9.

La présente déclaration de performance est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

Signée pour le fabricant et en son nom par :

Le 20702719 e A NOEENE-1E-ROIOU. c.oeieiiii ittt e

Benjamin GUIOT
Directeur

Ce document demenre valide tant que les conditions précisées dans la norme EN 14592 ou les conditions
de fabrication n'ont pas fait I'objet de modification succeptible de modifier les caractéristiques déclarées.

Les Manufactures du Chateau, ZA du Val d'Huisne, 28400 NOGENT LE ROTROU.
Tel:0237523230-Fax:0237521481

2/2



€/T

0

C

[t

T8 VI CSLETCO:XB4-QECECS LETO: IPL

"NOYLOY 37 LNIOON 00+8T SUSINH,P [BA NP WZ ‘NEI1BYD NP SAUNJIBINUBIA 51

1Z/90/9T : 4nol g asiw 3p 23eQ

(355) 8'9 SN d 00T OFXSE NZ DOUL 1TNOd c10920dN 89EPC0ETIVESE
(I5€) 89 9N d 00¢ 09X9 NZ DOU.L TNOH €T09T0dN SOYPZOETTHESE
(5¢€) 89 9N 0LX9 DIANZ DV DDU.L SIA €909T0dIN ZEBVEOCTEYESE
(95€) 8'9 01N OFIX01 NZ OV DOU.L SIA LO09TOdIN CIVETOETTYESE
(ise) 8'9 LN 0€XL NZ DV DL SIA SL09T0OdIN LOSETZOETTYESE
(y5€) 8'9 SN 0LX8 UION NZ DV DOU.L SIA SO19T0dIN LY6TCOETIVESE
(Msg) 89 9N 0FX9 YIONNZ OV DOUL SIA €809C0dIN 06SECOETTYESE
(¥5€) 89 LN d 001 08XL NZ DDY.L 1N09 £F09T0¢ PLYPCOETEYESE
(¥SE) 8° 9N d 00T 0£X9 NZ D21 1N0od S109C0dIN SLEVZOETEYOSE
(95E) 89 9N 0FXS8 UION NZ DV DDUL SIA 1019C0dIN

(sE) 8 LN d 00€ 0SXL NZ DOU.L 1N0d CE09T0dIN

(SE) 8'9 LN d 001 09XL NZ DL TNOd LEO9TOIN 0StPZ0ETTYESE
(9s¢€) 8'9 S d 0€ 08X8 NZ DOU.L "1NOd LEO9TOJN SESPCOETTYESE
isg) 8'9 9N d 001 0LX9 NZ DDd.L 1Nod ST09C0dIN ZIYrCOETIreSE
(%SE) 89 SN 0TIX8 NZ DV DOU.L SIA LY09TOdIN 8ESECOETTYESE
(¥SE) 8'9 9 09X9 NZ DV DDUL SIA £C09T0dIN LLYECOETEVGESE

ALITVAO Ad ASSVID TILANYVIA LINAOY¥Yd NOLLVNIISHd AN 2dO0D CINVA

>)

HSYO0OId 10/T0/61 = oN
IDNVINIOAYAd AA NOLLVIVIDAd

I AXANNY




|LEs MANUFACTURES DU CHATEAU

ANNEXE 1
DECLARATION DE PERFORMANCE
N° : 19/02/01 BRICOCASH

q

EAN13 CODE MDC DESIGNATION PRODUIT DIAMETRE CLASSE DE QUALITE
3594213024481 MP026045 BOUL TRCC ZN 8X100 50 P nig 6,8 (35K)
3594213024382 MP026019 BOUL TRCC ZN 6X40 200 P M6 6,8 (35K)
3594213024856 MP026073 VIS TRCC AC ZNBIC 7X70 M7 6,8 (35K)
3594213024801 MP026089 VIS TRCC AC ZNNOIR 6X70 M6 6,8 (35K)
3594213023583 MP026057 VIS TRCC AC ZN 8X80 M8 6,8 (35K)
3594213024818 MP026095 VIS TRCC AC ZNNOIR 7X50 M7 6,8 (35K)
3594213023521 MP026045 TRCC AC ZN 8X100 M8 6,8 (35K)
3504213024528 MP026055 BOUL TRCC ZN 8X70 50 P Mg 6,8 (35K)
3594213024498 MP026049 BOUL TRCC ZN 8X40 200 P M3 6,8 (35K)
3594213023576 MP026055 VIS TRCC AC ZN 8X70 M8 6,8 (35K)
3594213023460 MP026021 VIS TRCC AC ZN 6X50 . 6,8 (35K)
3594213024467 MP026041 BOUL TRCC ZN 7X70 100 P o 6.8 (35K)
3594213023569 MP026053 VIS TRCC AC ZN 8§X60 M8 6,8 (35K)
3594213024511 MP026053 BOUL TRCC ZN $X60 100 P 3 il s
3594213021930 MP026103 VIS TRCC AC ZN NOIR 8X50 681251
BeSAR100N0 MP026021 BOUL TRCC ZN 6X50 200 P Meé 6,8 (35K)

Date de mise a jour : 16/06/21

Les Manufactures du Chateau, ZA du Val d'Huisne, 28400 NOGENT LE ROTROU.

Tel :0237523230-Fax:0237521481

b ]
}“\3

2/3



€/

2

X

L

T8 rT ¢S LETO:XBJ-QETECSLETO I IRL

"NOYLOY 37 LN3DCN 00+8T BUSINH,P [BA NP YZ ‘NEIIBYD NP S3INIIRINUBIA 527

1Z/90/9T : 4nol e asiw ap a1eq

(ise) 8'9 S d 002 0SX8 NZ 224.L1n0g S0T9Z0ED YOSHPZOETZYESE
(¥5£) 89 9N d 00C 08X9 NZ 22411Nn019 LZT09Z0dIN 6P COETTYBSE
(315€) 8 LN 0LXL YIONNZ DV 2241 SIA L609C0dIN SZ8YZOETTYOSE
(¥SE) 8° IIN 0SXL JIGNZ OV DDHL SIA TLO9Z0dIN 6V8YTOETTYESE
(SE) 8'9 9N 08X9 NZ DV DDYL SIA LZ09Z0dN T6YECOETEVBSE
(315€) 8'9 O 07X NZ DV DJYL SIA 6T0920dWN ESVETOETZYESE
(¥s€) 8’9 9N 0EX9 NZ IV 2DYL SINA ST0920dIN 9rPECOETZYESE
(5€) 89 9N 09X9 ¥IONNZ 2V JD4.L SIA 8809204\ 909€ECOETErESE
(¥sE) 8° 0TI O0ZTX0T NZ DV D241 SIA S009Z0dIN STPEZOETTYESE
(SE) 8' 2N 0SX8 NZ 2V D24.L SIA TS09¢0dN CSSCZOETTYRSE
(ysg) 89 LN d 00T OFXL NZ DOU.L "1N0d €E09C0dIN 9L COETZYESE
(5¢) 8'9 SN 0FXS8 NZ DV DOU.L SIA 6F09T0dN SPSETOETTYESE
(ISE) 89 SN 0EXE NZ DV DDUL SIA £109C0dIN GEVETOETTIESE
(I5E) 8°9 O 0LX9 NZ DV ODUL SIA SC09T0dIN 8VECOETLIYESE
(5€) 89 LN 0LXL NZ DV DOU.L SIA [+09C0dIN PTISECOETZYESE
(%5€) 2' 9N d 0S1 08X9 NZ DOU.L 'TNOd LTO9TOJIN 6SSYZ0ETZYESE
ALITVAO Ad ASSVID TALANVIA LINAOYUI NOLLVNOIISTU OUN 70D EINVY

)

HSYOO0ID1Ud 10/20/61 ¢ oN
ADNVIARIOJY A 3d NOILLVIVIDHA
[ AXANNY







